
Az er®felbontást el®állító paralelogrammában szerepl® ABC derékszög¶ háromszögben, a befogók aránya tehát

AB : BC = m : n, (1. ábra), így meg tudjuk határozni ezen háromszög szögeit. (Akár úgy, hogy szerkesztünk egy vele

hasonló pl. m ill. n egységnyi befogójú háromszöget, akár annak �gyelembe vételével, hogy így tg α = n/m.)

Ennek alapján a felbontás már könnyen elvégezhet®, és akár a hasonlóság akár a szögfüggvények segítségével végigszá-

molva, azt kapjuk, hogy:

P = R
m

√

m2 + n2
(hiszen P : R = m :

√

m2 + n2),

és

Q = R
n

√
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.
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Megjegyzés : A feladat szerkesztéssel való megoldását is elfogadtuk.
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